

第3版1級第1分野公式テキスト【正誤表】

平成30年10月5日現在

刷版	ページ	訂正箇所	本書の記述（誤）	訂正後（正）
第1刷	P47	右側 上から1行目	人工的、未来的指向	人工的、未来的志向
第1刷	P137	2.（2）色の目視判定 8行目	・・・色温度はそれぞれ2856K、 6504K、6774Kである。	・・・色温度はそれぞれ2856K、 6504Kである。※6774Kは 削除
第1刷	P160	右側 下から5行目	ジョン・ボードリヤール	ジェン・ボードリヤール
第1刷	P211	図9-5、図9-6		図9-5、図9-6が逆になっている ため、写真を入れ替えのうえ参照。
第1刷	P212	左側 上から8行目文末	補足色相	補色色相